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 Son Excellence, l’Honorable Eddy Boissézon, Vice-Président 

de la République de Maurice,  

 Monsieur Mike Mungur, Adjoint au Maire de Vacoas/Phoenix, 

 Monsieur Nicolas Aubé, Président Fondateur du Groupe 

CELESTE France, 

 Madame Diane Suru, Directrice de CELESTE Telecom Maurice, 

 Chers invités, 

 Mesdames et Messieurs,  

Bon-après midi à vous tous.  

Ce n’est pas tous les jours qu’on inaugure de nouveaux locaux dans un 

cadre aussi magnifique que Hermitage, Côte d’Or.  

Durant tout le parcours d’une entreprise, c’est un évènement important 

qui n’arrive pas souvent et du fond du cœur je vous dis un grand bravo 

pour avoir achevé cette étape.  

Merci de me permettre de partager ce beau moment avec vous tous. 

D’ailleurs cela marque également ma première visite chez vous.  

En tant qu’opérateur spécialisé dans la fibre optique et aux solutions 

réseaux dédiées aux entreprises, je vous dis également bravo pour avoir 

atteint les quelques 70 employés mauriciens après 8 années de présence 

à Maurice.  
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Mesdames et Messieurs,  

Ce Gouvernement a entamé un parcours sans précédent vers la 

digitalisation de nos services publics depuis ces dernières années.  

Le plus récent concerne la plateforme MoKloud qui permet à chaque 

citoyen mauricien d’avoir accès à ses documents officiels, comme par 

exemple, le certificat de naissance et l’acte de mariage en format digital. 

Plus besoin de faire de longue queue dans les bureaux de l’état civil. Vos 

documents sont accessibles de votre téléphone mobile.  

Vous avez sans doute vue notre campagne nationale sur les réseaux 

sociaux ou à la télé, en ce moment.  

Afin de sécuriser l’accès à cette plateforme, comme pour les autres 

plateformes en ligne du Gouvernement, nous avons créé le MauPass qui 

un système d’identité numérique unique à chaque utilisateur.  

Mon Ministère a également mise en place une facilité pour que les 

entreprises, comme le vôtre, puissent se procurer leur signature digitale, 

le MauSign, afin de faciliter les transactions en lignes.   

Nous avons également innové avec la création de la plateforme 

numérique MoRendezVous qui permet justement de faire une réservation 

en ligne auprès des services publics comme le Passport and Immigration 
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Office, ou encore au bureau de l’état civil pour se procurer de sa carte 

d’identité nationale.  

Nous n’allons pas nous arrêter en si bon chemin. Mon Ministère a bien 

d’autre projets en chantier avec comme objectif de faciliter la vie des 

Mauriciens ainsi que les entreprises qui sont implanter dans le pays.  

Si des entreprises comme le votre s’est installé à Maurice c’est parce que 

le Gouvernement a mis en place une série de mesures et de moyens pour 

rendre plus souple votre installation.  

Nous sommes fiers que notre stabilité et nos cadres légaux encouragent 

de nombreuse société de renom international à venir s’implanter chez 

nous. Notre objectif est de se transformer en une plaque tournante 

numérique dans la région de l'Océan Indien et de l'Afrique.  

D’ailleurs, nous avons renforci nous lois, avec l’introduction d’une 

nouvelle législation l’année dernière, en l’occurrence le Cybersecurity and 

Cybercrime Act 2021. Cette loi fait provision pour des contemporaines, 

d’autant plus que le secteur des TICs évolue à une vitesse phénoménale.  

Nous sommes d’ailleurs premier en Afrique sur le Global Security Index 

et 17éme mondiale, ce classement est fait par l’Union International des 

Telecommunication.  
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Je ne peux mentionné l’UIT, sans souligner que cette année, pour la 

première fois, Maurice a été élu sur le conseil, après plus de 53 ans.  

Chers amis, votre présence, votre identité, et votre savoir-faire honore le 

secteur des TICs à Maurice.  

Merci d’avoir fait confiance en l’expertise et en la compétence 

mauricienne.  

Je vous remercie surtout pour la contribution que vous apportez ainsi à 

l’amitié entre l’Ile Maurice et la France.  

Félicitations à tous pour vos nouveaux bureaux et je souhaite bonne 

continuation.  

Sur ce Je vous remercie de votre attention.  


